

## PRIJAVA PLANA TRAJNOG USAVRŠAVANJA ZA MEDICINSKE SESTRE

<b>NAZIV USTANOVE:</b>	Bolnica za ortopediju i rehabilitaciju „Prim.dr.Martin Horvat“ Rovinj				
<b>ADRESA:</b>	Luigi Monti 2, 52210 Rovinj				
<b>TELEFON:</b>	052 537 104	<b>FAX:</b>	052 821 172	<b>E-MAIL:</b>	sestrinstvo@bolnica-rovinj.hr

<b>DATUM</b>	<b>NAZIV TEME</b>	<b>SAŽETAK (250 do 300 znakova)</b>	<b>PREDAVAČ (VODITELJ)</b>	<b>MJESTO ODRŽAVANJA</b>
28.04.2023.	Intervencije medicinske sestre u zbrinjavanju pacijenta kod operacije kralježnice	U ovom stručnom predavanju opisat će se intervencije medicinske sestre u zbrinjavanju pacijenata u prijeoperativnoj pripremi, te nakon operativnog zahvata. Posebna pozornost je usmjerena na planiranje zdravstvene njege, te komunikaciji cijelog tima koji skrbi o pacijentu. Biti će opisane najčešće traume kralježnice, postoperativne komplikacije koje dovode do produljenja bolničkog liječenja, dužeg oporavka i kasnijeg vraćanja u normalan život.	Brezak Andrea bacc.med.techn.	Bolnica Rovinj
26.05.2023	Plan praćenja infekcija mokraćnog sustava povezanih s trajnim urinarnim kateterom	U ovom stručnom predavanju opisat će se intervencije medicinske sestre kod pripreme bolesnika i materijala za kateterizaciju. Biti će navedena učestalost bolničkih infekcija povezanih s urinarnim kateterom te sve mjere koje provodi medicinska sestra kako bi se prevenirale i spriječile infekcije povezane s urinarnim kateterom. Posebna pozornost se posvećuje higijeni ruku zdravstvenih djelatnika, kao i potrebi medicinske sestre da detaljno objasni bolesniku cjeli postupak postavljanja urinarnog katetera.	Milić Mihajlović bacc.med.techn.	Bolnica Rovinj
28.07.2023.	Komunikacija i specifičnosti u skrbi za osobe s oštećenjem govora	U ovom stručnom predavanju opisat će se intervencije medicinske sestre u komunikaciji s osobama koje imaju govorna oštećenja. Biti će navedena govorna oštećenja s kojima se najčešće susrećemo u praksi te objašnjene upute kojih se treba pridržavati medicinska	Meghan Todorić bacc.med.techn.	Bolnica Rovinj

		sestra kako bi uspostavila što bolju komunikaciju s osobom koja ima govorne poteškoće. U radu s takvim bolesnicima fokus je i na suradnji s drugim članovima tima.		
24.09.2023.	Procjena i utvrđivanje poslijeoperacijskih poteškoća i intervencija kod bolesnika nakon operacijskih zahvata	U ovom stručnom predavanju biti će opisane intervencije usmjerene na prepoznavanje postoperativnih poteškoća te njihovo umanjivanje ili uklanjanje. Poslijeoperacijske poteškoće mogu se spriječiti ili ublažiti dobro planiranom zdravstvenom njegom. Biti će navedene sestrinske dijagnoze i intervencije kod bolesnika nakon operacijskih zahvata te poseban osvrt na edukaciju bolesnika.	Jasmina Starčević Bosich bacc.med.techn.  Anita Kobaš med.sestra.	Bolnica Rovinj

ODGOVORNA OSOBA ZA IZRADU PLANA  
TRAJNOG STRUČNOG USAVRŠAVANJA  
Dragan Pranjković bacc.med.techn..

RAVNATELJ ZDRAVSTVENE USTANOVE

Doc.dr.sc.Marinko Rade mr. sc.ortop.med,MBA

ODGOVORNA OSOBA ZA SESTRINSTVO U USTANOVI

Milić Mihajlović bacc.med.techn.